

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
2020 року першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 02Культура і мистецтво
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) реалізується за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, складена для студентів КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв», включає комплекс документів і матеріалів, розроблених відповідно до сучасних вимог та стандарту вищої освіти.

ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами даної програми. Чітко сформульовані підходи до викладання, методи та технології викладання і навчання.

ОПП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» регламентує мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристику освітньої програми, напрямки подальшого працевлаштування та продовження освіти, опис особливостей та методик викладання, програмні компетентності, програмні результати навчання, таблицю відповідності навчальних дисциплін програмним компетентностям та результатам навчання, перелік дисциплін освітньо-професійної програми, форми підсумкової атестації здобувачів вищої освіти.

Метою ОПП є забезпечення підготовки бакалавра з галузі знань Культура і мистецтво, спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»; надання студентам знань з теорії та практики бібліотечної справи, роботи з інформацією, пошук, розповсюдження та зберігання інформації, комп'ютерні технології роботи з інформацією, базами та банками даних, автоматизованими

системами, з акцентом на критичне мислення щодо навичок та умінь у професійній діяльності бібліотечних фахівців.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Представлена ОПП передбачає, що в результаті освоєння програми у випусника-бакалавра повинні бути комплексно сформовані загальні та професійні компетентності (за переліком). Дуже важливо зазначити, що дана ОПП змістовно охоплює сучасні актуальні критерії, а саме: вдосконалення навичок і умінь роботи з інформацією, її пошуком, переробкою, розповсюдженням та зберіганням, а також організаційно-управлінських характеристик якості підготовки студента, що забезпечують найкращу придатність студентів до майбутнього працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра Інформаційної, бібліотечної та архівної справи і рекомендується для реалізації у КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв».



Директор
КЗ «Закарпатська ОУНБ ім. Ф. Потушняка»

О.А. Канюка